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Poštovani/a, 

 

Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine i Adizes South East Europe (ASEE) 

organiziraju besplatno predavanje na temu „Osnivači, nasljednici, menadžeri“, koje će 

se održati u četvrtak, 15.10.2020. godine s početkom u 13:00 sati.  

Predavanje će se u isto vrijeme održati u prostorijama Vanjskotrgovinske komore Bosne i 

Hercegovine (ulica Branislava Đurđeva 10, Sarajevo) i online (preko Zoom aplikacije). 

Prilikom popunjavanja prijave, potrebno je izabrati na koji način pohađate edukaciju. 

Predavanje je namijenjeno: osnivačima, vlasnicima, pripradnicima II generacije, 

menadžerima.  

 

Bosna i Hercegovina, kao i sve zemlje bivše Jugoslavije, uveliko se susreću sa specifičnom 

tranzicijom poslovanja koji se odvija po prvi put poslije II svjetskog rata. Ova tranzicija  

najčešće  podrazumijeva prijenos poslovanja sa osnivača i pokretača kompanija na 

sljedeću generaciju. U razvijenim zemljama koje imaju dugu tradiciju preduzetništva i 

privatnog vlasništva, područje ove tranzicije usko se povezuje sa problematikom razvoja i 

održivosti porodičnih preduzeća. Porodična preduzeća su važan dio svake ekonomije, a 

njihov značaj se prepoznaje kroz udio u broju zaposlenih (50-80% zaposlenih u privatnom 

sektoru) i udio u ukupnom broju preduzeća (više od 60% u većini zapadnoevropskih 

zemalja). Prema istraživanjima u razvijemim zemljama, samo 30% porodičnih preduzeća 

preživi prijenos poslovanja na drugu generaciju, 13% na treću generaciju, a svega 3% ima 

duži životni vijek. 

 

Ko je predavač? 

Boris Vukić. Partner i jedan od osnivača Adizes SEE i 

Senior Associate Adizes Institute, USA, na kojem je 1995. 

certificiran za vođenje organizacionih promjena. 

Iskustvo u ovoj oblasti stekao je radeći sa klijentima, 

prije svega u regionu Jugoistočne Evrope, ali i sa 

internacionalnim klijentima Adižes Instituta. Posljednjih 

deset godina intenzivno se bavi ovom problematikom na 

prostoru bivše Jugoslavije i sigurno je osoba sa najvećim 

praktičnim iskustvom u regiji. Dio svojih iskustava i 

praktičnih savjeta objedinio je u knjizi „Osnivači, 

nasljednici, menadžeri“, koja je nastala kao rezultat desetogodišnjeg rada sa kompanijama 

koje prelaze put promjene vođenja i upravljanja sa prve na drugu generaciju. Pokrenuo 

2015. godine „Klub 2040“ koji čine pripadnici druge generacije iz kompanija iz Srbije, 

Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Makedonije i Crne Gore, koji broji više od 120 članova. U 

velikom broju kompanija na prostoru bivše Jugoslavije, inicirao je, pokrenuo i vodio 

porodični forum i izradu porodičnih politika. 




